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HnauHap

Marepuai npeagHaszHayeH

s ygamuxcs 1 1kmacca
- OIIPEACIICHUE IIUJIMHIPA,
- Pa3BEPTKA IUIIMHIPA,
- (h)OpMYJIBI 1151 BBIYMCICHUS IIOIIAAN OCHOBAHUS,
rIomaa OOKOBOM ITOBEPXHOCTH,
IUIOIIAAU ITOJIHOM IMTOBEPXHOCTHU LIUIIMHAPA,
- pEelIEHME 3a1a4,
- 3aJaHUs 119 CAMOIIPOBEPKU




DTaIlbl YpOKa

Teopus

CeyeHre NUINHIPA







Hac okpyxaem MHO)Xxecmeo npeodmMemoas

* Onu omauuaromcs hopmou, pazmepamu, Mamepuaiom, us
KOMOpOo20o u320mosjietvl, okpackou. Pasnulx nooeu
UHMeEPeCYIOm Pa3Hble KAuecmea 3mux npeomemos.

Mamemamuxoe unmepecyrom gopma npeomemos u ux
pazmepwl. [loomomy emecmo npeomemos oxu
paccmampusarom ceomempuyeckue meia. Kyo, npusma,

nupamuod, WUJIUHOpP, KOHYC, wmap u m.o.

o Hazeanus munocux ceomempuyeckux mei udym u3 2ny00oKou
OpeBHOCMUL, NPUYEeM NPOUIOULTU OHU OM
COOMBEMCMBYIOUUX NPEOMEMOB.

Hanpumep, uz /[pesneu I peyuu npuwéen mepmun

CUUTTUHOD» (KUIUHOPOC - 6ATIUK).



Hac okpyxaem MHo>xecmeo npedmMemos

* Ymo nonyuum, eciu 8 0CHOBAHUU NPAMOU NPUSMbBI
803bMeEM Kpye?
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YTo Takoe HUInHIP?

Hunuupgp — oT10
Terno, orpaHN4YeHHoe
LMNUHAOPUYECKON
NOBEPXHOCTbLIO U
OBYMS Kpyramu c
rpaHuuamm (Lul,)

S



Kax nazvieaemces ompe3ox, coeouHsaowul moyku
OKDYIHCHOCMEU OCHOBAHUU, NePNEeHOUKVIAPHBLU
NAOCKOCMAM OCHOBAHUU?

OOGOpa3ywuwan umnuHgpa
Bce obpa3yrowue napasnesibHbl OCcuU
epauweHusi u umMerom oOUHaKo8YHO
OJIUHY, pasHyr 8bicome yusiuHopa.

Hemy 6yOem pasHa ebicoma
UUsIuHopa,

ecsiu OriuHa obpa3syrouweu
uurnuHopa 5 cm? 5 cMm




Coenaume wepmedic Yuaunopa.

 [IpoBeaure 2 oOpasyronue.

* Brlienrre BepXHee OCHOBAHME,

* [IpoBeauTe oCh BpaleHus




Ipamvim Kpy2066im YUIAUHOPOM HA3BLIBACTCS TeEJIO,
o0pa3oBaHHOEe BpallileHUeM NPAMOYI0JbHUKA BOKPYT
CBOCH CTOPOHBI.

B

OO0 -ocb epaujeHusi
(ocb yunuHaopa)

A
senssiemcs
ebicomou
OcHoeaHusi yunuHopa — YusuHopa.
pasHbIe Kpyau, PacronoXeHHbIe H =00
8 riaparisfieribHbIX NI1I0OCKOCMAX. - 1

Paduycom yunuHdpa Ha3eieaemcss BbICOMOU YyunuHopa Hasblearom

paduyc e20 OCHO8aHUS. makxxe paccmosiHue Mexoy
M/10CKOCMsIMU €20 OCHO8aHUU.
R =0A
H=00,6=AB

TS




14K evleiaoum paszeepmKa uyujiuHopda.
Pazeepmkoii 60K06011 nogepxHocmu
UUWTUHOPA ABIACMCA BPAMOY20JIbHUK CO
cmoponamu H u C, 20e H — evicoma yuaunopa,

C- Onuna oKpyscHocmu 0CHOBAHUSL,

dopmyrnbi

0/151 eblvyucsieHuUs1 niaowadu 6okoeol
noeepxHocmu u niaow,adu
MoJIHOU noeepxHOoCcMu YusuHOpa.

SGOK_= HC =2x RH
S, .= 7R?,

ocC

S =S6OK. +2$oc =

n.n.y. H.

=27nR (R+H)

S 4>



Pewium 3a0auy

o [luaconanv pazeépmku 6OKOBOU
NOBEPXHOCNU YUIUHOPA
cocmasnsiem yeon 30° ¢
OCHOBAHUEM PA3BEPMKU, OIUHA
amou ouazonanu pasua 4 cm.

Haiimu nnowaows nonnou
NOBEPXHOCMU YUIUHOPA.




e lmar. Pazeepmioil O0KOBOU NOBEPXHOCMU ABAAEMCS
npsimoyeonvruk AA B B.

U3 npsimoyeonvro2o mpeyeonvHuxa A4 B

HAXO00UM A B
AA1 = AIB”<sin3O0 =4 *1/2 A1 B1
=2 cM = H,

AB =A B*cos30°=4 */3 =
2\/5 cM = C =2nR ’
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e 2mar. u3 nocieonezo 2mTR =2«/§ cM
caedyem, 4mo

R: j—
27 T

Jwmar. Jlaaee umeem
S =2rRMR+H) =

. o ﬁ(ﬁﬂ]:z\@(ﬁw}ﬁ%ﬁ

7T T

Omeem: E + 4\/§CM 2
T

&<ap



Ipakmuueckaa padboma

e O0OpynoBaHMUE.
* Pazgarounbiv marepuan ajs

e lu 3 2pynnst IpSIMOYTOJIBHUK (CO cTopoHaMu 16x20 cm),

e 22pynna xBajpat( co CTOpOHOH 15 cm ),
e 4zepynna npsIMOYTOJILHUK (CO CTOpoHaMM 12x16 cMm)

&




Jaoanue 014 1 zpynnul

o Iununop nonyuaemcsn epawieHuem nNPAmMoy20abHUKA
BOKpY2 MeHbuLell €20 CmopoHbl. Burtuucaums naouwiaow
HOJIHOU NOBEPXHOCHU, NOSYYUBUIE20CA UUTUHOPA.

Jano: unaunap, ABCD-
NPSAMOYT0JIbHUK,

H=AB=16¢M, R=AD=20cm

Haumu: Sin.n.

Pewienue:
Si.n. = 2 zR(R + H)=
=2 n20020+16)=

=40 7*36=1440 7 cM’
Omeem: 14401 cm?

5/




Jadanue 0.1 22pynnbl

Hununop nonyuaemca epauienuem Keaopama 60Kpy2 e2o
cmoponsl. Botuuciume niowiads noiHou noeepxHocmu,
NOJIYYUBULE20CA UUWIUHOPA.

Jano: nunuaap, ABCD-npsiMoyroibHuK
R=AB=16 cm,
H=AD=20 cm
Haiimu: Snn.
Pewenue:
Si.11. = 2aR(R+H) = 22*16(20+16) =

= 327%36 = 11527 cm?
Omeem: 11521 cm?

far| <




3adanue 0,14 3 2pynnbl

o Iununop noayuaemcs epauieHuem npamoy201bHuUKa
80OKpy2 Dobuiell e2o cmoponsl. Botuucnume niaouwiaon
HOJIHOU NOBEPXHOCHIU, ROJIYUUBULE20CA UUTIUHOPA.

HaHo: umnuupgp, ABCD-
NPAMOYrofibHUK
R=AB= 16 cm,
H=AD= 20 cm
Haimu: Sn.n.
PeweHue:
Snn=2aR(R+H) =
27*16(20+16) =
= 327*36 = 11521 cm?
Omeem: 1152x cm?

aras



Jadanue ona 4 ecpynnol

o Tpyoka, yununopuueckou hopmol nOIYUAemca u3
nPAMOY20abHUKA. Boluucaume paouyc ocnoeanus

e /lano: NUIAHIPHI 1 U 2
- IIPSIMOYTOJIBHUK 12 x16¢m
Haiimu: Ri1, R2

Pewenue:

C=2nR

Ci=2n R ; =12, Ri= C/2n=12/2n=67
C2=2m R2=] 6, R2=C/2n=16/2n=81

Omeem: Ri1=6m cm, R>=87 cm




Ceuenus

OceebIM cedyeHuem yusnuHopa
Ha3bleaemcsi ce4eHue
YusluHOpa nioCcKoCcmaHo,
npoxodsiwel Yyepes ochb
epauweHusl.

e Ce4yeHus 6bigarom
rnapaJijieJibHbli 0

BCE oceBble ceyeHua umnuHapa
— paBHbIe NPSAMOYrofibHUKW.

- NMIOCKOCTSIM OCHOBaHUM (a)

- OCu BpalleHuns uunuHapa (6)

o Eﬂ<\ﬂ




3Hal, Ymo

- €CU NJIOCKOCMb Ce4eHUsl nApaiieibHA OCHOBAHUAM
UUAUHOPA, MO

MO KpPy2 U OH NEPNEHOUKYIAPEH €20 OCU 8PAULeHUSL.

- eclu NI0CKOCMb NAPANIEIbHA OCU 8PAUEHUS U
NPOXoouUm Ha pacCmMosIHUU OM OCU, MeHbULeM paouyca
UUTUHOPA, MO

3mo byoem npsamoy2oibHUK U OH NePNeHOUK)IApeH
OCHOBAHUSIM.




Ha npakmuke Hepedko ecmpeyaromcsi ipedmemei,

Komopbie umerom hopmy
60s1€e CII0KHbIX
YUUuHOpos.

obpazyroiyas

=

CeueHure HE mapauieiibHO
napabona

OCHOBAaHHIO




1 BapuaHT

CamocTosaTenbHasa padboTa

2 BapuaHT

1) 3anonHuTe NycTble KNETKU U HanguTe 3HaYEeHUE y

r h S60|< Su,mn
a) |1cm |2¢cm
6) |2 |y |28

r h S60K. Su,vm
a) |2cm |[1cm
6) |y/2 |y 12n

2) MycTb 1 - paguyc, h - BbicoTa, a S - nnowaab OCHOBAHUA AaHHOIO LMNUHApA.

Hantn S upn.,ecnuh=2r, a

S = 45 m2-

Hawtur, ecnur—h=5cm, a

Syun=30017 cm?




Ceepv omeem
leapuanm

[3a0aHuUe

a) S, =4ncm’,
= 61 CM”*

5) y ‘28

S =42

110701 8

23a0aHue

S =270m°

LIAJIL.




Ceepv omeem

2eapuanm
[ 3a0anue
a)S. =4ncm,
S = 12r| CM-*
6)y = 22
Seox SN
2 3adanue

h=25m,r=10cm




Cna6o? C

e OauH UMJIHHIAP MOJYUYEH BpallCHUEM
B [IPOCTPAHCTBE NPSAMOYTOJIbHUKA
ABCD Bokpyr nipsamoun AB, a apyrou
HUJIMHAP — BPALLIEHUEM TOTO KE D
pAMOYTOJIbHUKA BOKpYT nipsimon BC.

e Jloka3arb, UTO ILIOIIAAHA 0OKOBBIX
MOBEPXHOCTEMN 3TUX UJIUHIPOB
PABHBI.

D

A B

e Ilnomaau 6OKOBBIX MOBEPXHOCTEH ITUX LIUINHJIPOB PaBHbI

S6OK. = 2ntR*H

B niepsom ciyuae R=AD, H=AB —> S=2n*AD*AB
Bo Bropom ciiyuae R = AB, H=AD

S



IlonBenem urtor.

- CoCTaBbTE 5 OCHOBHBIX BOIIPOCOB I10 TEME
«Lpauaap».

- Kakoe Teno nony4vynTtcs npu
BpalleHX KBagpaTta BOKpYr ero
anaroHann?

- JTO TeMa crieayroLmnx ypoKoB.




